#### 沪深两市基金指数 下档支撑有望增强

周一沪深两市基金指 数弱势横向震荡拉锯,终盘 小幅收低。总体看,周一指 数基本运行于上周五收盘 点位下方,呈弱势整理状。 基金成交量方面,沪市萎缩 而深市放大,幅度均为 17% 左右。

日线上,周一两市指数 均报收小阴线,短线是三连 阴。虽然连续三根阴线从技 术上看是明显的弱势信号, 但整理幅度比较收敛,空方 的反击并不强。

短线看,周一收阴之 后,两市指数已经基本触及 10 日均线,下档支撑有望 增强,短线后市应有企稳小 幅向上的机会,但是形成双 底还是箱形震荡仍无法准 申银万国 徐明 确判断。

#### 银华领先策略基金 今日起正式发行

今日起,银华基金旗下 第十只基金产品——银华 领先策略基金正式发行,投 资者可通过中行、建行、工 行、交行、招行、邮储等银行 及各大券商网点认购。据 悉,该基金基金经理将由况 群峰担任。

据悉,银华旗下现有4 只股票型基金各具有明显 特征,此次发行的银华领先 策略基金也具有鲜明的风 险收益特征,进一步丰富了 银华基金产品线构成。该基 金属策略型产品,注重运用 领先的资产配置策略,投资 干领先优势并且具备估值 吸引力的股票、债券,并在 有效控制投资组合风险的 前提下力求取得基金资产 的长期稳定增值。

快报记者 唐雪来

昨天 10 笔大宗交易涉及总金额近 4 亿元

昨天沪深股市出现 10 笔大 宗交易,中金席位出现狂买基金 重仓股的现象,涉及总金额近4 亿元

公开信息显示,昨天沪市5 笔大宗交易的买方均为中金上 海淮海中路证券营业部,卖方均 为瑞银证券总部。其中,铁龙物 流成交价为每股5.99元,成交量 250.34万股;太极集团成交价每 股8.2元,成交量305.17万股;中 青旅成交价为每股18.14元,成 交量230.59万股;中国玻纤成交 价为每股22.86元,成交量81.04 万股;大秦铁路成交价每股 13.63元,成交量316万股。

深市的万科A、南玻A、金 融街、中色股份昨天也各出现1

笔大宗交易,买方均为中金公司 交易单元(077100),卖方均是机 构专用席位。其中万科 A 成交 价为每股 9.41 元,成交量 901.74 万股; 南玻 A 成交价为 每股 17.13 元,成交量 313.01 万股;金融街成交价为每股9.31 元,成交量 1039.93 万股;中色 股份成交价为每股 15.90 元,成 交量 101.33 万股。

上述个股均为基金重仓股, 且当日的大宗交易价格与二级 市场价格相差不大。

由于中金席位在市场上显 赫的影响力,因此,其一举一动 颇受投资者的关注。从历史上 看,中金席位今年大规模出现大 宗交易的情况有几次,如4月3 日沪市共有 16 只个股出现大宗 交易,买卖方同为中金上海淮海 中路营业部。这其中既有招商银 行、宝钢股份、中国联通等大盘 蓝筹股,也有通威股份、龙溪股 份、华泰股份等二线蓝筹股,这 16 只个股的成交价格无一例外 都是当天的最低价。4月7日,中 金上海淮海中路营业部仍进行 了6笔大宗交易,而成交价格依 然是当日的最低价,这一次6只 股票总成交为 22821.32 万元。

有分析认为,上述大宗交易 仅仅是机构借道中金席位大举 建仓蓝筹股的冰山一角,而昨天 的信息则表明二线蓝筹股也开 始得到机构的青睐。

快报记者 许少业

# 2500点:私募果断加仓 公募边拉边撤

2500 点的 A 股是非常有 投资价值的,因为金融、证券、 银行股市盈率都跌至15倍以 下了。"深圳阳光私募三羊资产 管理公司投资总监徐澍地向记 者表示,目前国际市场油价高 位运行的态势依然没有改变, 加上近期一些国际政治因素, 油价可能还要上涨,因此,中国 的通胀压力短期内很难消除, 而奥运对实体经济影响甚微。 三羊公司在 2500 点附近选择 了加仓煤炭和新能源等板块, 一改今年4月以前的轻仓操作

事实上,私募在目前的点 位相当乐观, 部分已经在趋势 性加仓。正在准备发行"同威 一期"的李驰也在"新华·同威 ·号"最近3个月的资产报告 中直言, 二级市场投资将向 2500 点看齐, 如果股指跌至

2500 点,"新华·同威一号"就 要加仓

另据统计数据显示,自上周 四以来, 地产和银行板块表现 较为活跃, 地产板块中的保利 地产、金地集团、中粮地产和万 科 A 大约上涨 20%以上;银行 板块个股也基本有 10%以上的 涨幅,如民生银行、浦发银行和 兴业银行等。

徐澍地表示,由于未来房价 下降、房屋销售量减少、信贷资 金等方面因素的存在,房地产 板块的风险还是要有所警惕。

与私募基金相比,公募基金 在金融、地产板块上也有加仓 迹象,但基金在个股选择上分 化 前期大跌个股被其金逢低 吸纳,而整体上操作非常谨慎, 采取"边拉边撤"的方式。

大智慧赢富数据显示,中国 平安、中信证券、万科A、招商 银行、中国远洋、浦发银行、中 国神华、中体产业、中国国航、 民生银行均成为公募基金等机 构主力增仓的品种。

而自今年7月1日至7月 9日,公募基金整体净卖出资金 86亿元。具体来说,基金净买入 地产股中的保利地产, 抛出金 地集团;而兴业、民生、招行、交 行等银行股,基金净买入资金 均在2亿元以上。

部分公募基金对于后市表 示的看法,"的确,宏观层面找 不到支持市场大幅向上的理 由,除非管理层出重手,掏出真 金白银来。但经济也不可能像 我们想象的那么悲观,直至崩 溃的地步。经历了前期大幅杀 跌、泥沙俱下之后,市场中的确 有很多值得选择的个股了。"易 方达策略成长基金经理刘志奇 据《每日经济新闻》

### 民间资本或分羹基金专户理财

浙江收编民间资本的 举措可能对基金专户产生 意想不到的影响。由于民 间资本一直被认为是基金 专户的重要市场,对于门 槛 5000 万的基金专户而 言,最低注册资本同为 5000 万的小额贷款公司 -旦纷纷成立,必定要向 基金专户市场分一杯羹。

"基金专户由于不 能承诺收益率,且目前市 场把握投资机会的难度 较大,这是此类资金选择

基金专户所面临的问 题。"一位市场分析人士 如此表示。民间资本完全 可能将手中的闲散资金 用来成立小额贷款公司, 这相比地下钱庄更有保 障性和安全性。在这样的 竞争背景下,这就要求基 金专户比民间信贷体现 出更大的收益优势,但从 目前阶段两者的收益预 期来看,做到这一点比登 天还难。

快报记者 安仲文

### 瑞福优先达上限提前结束申购

国投瑞银基金公司 今日发布公告,由于申 购金额已达到30亿元。 瑞福优先自7月15日 起提前结束申购。但在 剩余2天的集中申购赎 回期内,瑞福优先的初 始持有人仍然可以赎 回。5 天结束申购并达到 申购上限, 国投瑞银瑞 福优先本次开放创下去 年10 月以来的基金发行 时间最短纪录。

弱市中缘何再现基

金积极申购,华泰证券基 金研究员胡新辉分析有 三点原因:一是瑞福优先 的投资风险已经大为降 低;二是0.225元的保护 垫具有相当的吸引力;三 是可能存在超额收益。因 此,要破解基金发行"靠 天吃饭"的局面,提振基 金发行市场的人气,调整 基金产品供给结构、创新 基金产品类型,不失为一 种有效的策略。

快报记者 唐雪来

#### 唯一一只可转债基金恢复申购

日前,记者从兴业基 金获悉,国内唯一一只可 转债基金 - - 兴业可转债 基金将恢复日常申购,这 只已经暂停申购一年的基 金将于7月16日向广大 投资者恢复日常申购、转 换和大额定期定投业务。 投资者可通过各大银行券 商网点办理申购业务。

来自晨星上半年业 绩排行榜统计显示,截至 6月30日, 兴业旗下兴 业全球视野基金与兴业 趋势基金上半年业绩名

列同类基金前 10 名,表 现出良好的抗跌性。而兴 业可转债基金近一年、近 两年、近三年回报率分别 为 5.97% 、47.24% 47.69%,设立以来总回 报率为 218.61%, 其最近 一年业绩排名第2位,最 近两年以及最近三年的 业绩均排名首位,被晨星 评为两年期和三年期五 星基金。兴业基金是今年 上半年表现最出色的基 金公司之

快报记者 施俊

84783693

🦰 现代快报主办\*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

\_ B × **於對** 链接

●严格的产品审核流程 ●开通7×24小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电025-84783693;如果您有想要团购的商品, 请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

## 限时抢购区

地址(2) (@) http://www.js.cn/

(9:00-21:00 限时抢购)

"e 抢购"每天都有一款特惠商品 等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到! "团友们"赶紧点击手中的鼠标,开抢 吧!本版商品除美的空调和 HP 打印 机外,主城区均送货上门,货到付款免 运费。非主城区送货上门另加 3 元快



#### 环保折叠手提菜篮子



在污染日渐严重的今 天, 环保折叠菜篮的问世, 无疑是塑料袋最佳的替代

折叠起来便干携带,抻 开可以装很多东西哦,容量 大,无论您是用来买菜还是 用来提东西都是非常实用 的,非常符合现代的环保理 念!!

备注:主城区可以免费 送货上门,货到付款。

备注:网友注册抢购时,请务必 留下电话和详细地址,以方便我们送 货上门。



C7288 彩色全功能-体机 10 秒即可打印一张 4×6 英寸照片、快速复印、4800dpi 光学扫描、配备50页自动文档进纸器、2.4英寸彩色液晶显示屏,同时具备无线、有线网络。

市场价 2999 元,团购价 2680 元

C4348 照片及传真一体机强大彩色传真功能,让用户在家轻松办公。

市场价 1299 元,团购价 1060 元

J5788 彩色传真一体机外观精致小巧,一触式按键操作简单、灵活。液晶显示屏镶嵌于面板 中央。全部操作无需连接 PC,工作效率大大提高。

市场价 1499 元,团购价 1350 元

J6488 办公传真一体机集打印、扫描、复印、传真四大功能于一身,并且配有 USB、以太网、无线以太网以及 WiFi 等多种接口。打印、复印的速度达到了每分钟 31 页,是一款企业首选的产品。

市场价 2999 元,团购价 2350 元

#### 美洁环保蒸汽清洁机

前段时间,e 团购推出美洁环保蒸汽机。登报两周来,深受广大 市民的喜爱,销量近500台。上周五南京某医院的医务人员批量团 购近50台美洁蒸汽机。考虑到该产品如此受欢迎,本周e 团购再度 推出美洁环保蒸汽机。没买的市民朋友可千万别错过喔!



市场价 38 元

美洁环保蒸汽 清洁机只用清水. 无需任何化学试 剂,集清洗污渍、长 效加香、净化空气、 杀菌消毒、熨烫、除 味、洗车、拖地为一 体,是当今世界上 最先进的环保家用 电器。

哈得 USB 小老鼠四位分线器

可爱的小老鼠经过设计 人员的创意,终于跟电脑一族 最常用的 USB 设备结合在一 起了。别看它身材小小的,四 个脚却可以灵活扭动喔,同时 可以连接 4 个 USB 端口,将 U 盘、鼠标、键盘等一切 USB 接 口的设备一网打尽!

有红、黄、蓝、白、绿五色, 团购价 26 元 颜色随机发放。

美的睡眠空调

(1.5 匹,使用面积在20平米以内) 型号 KFR-35GW/DY-K(E4) 市场价 2980 元 团购价: 到煤团炒了 汽车速凉降温剂



~<sub>市场价</sub> 128、元 团购价 46

炎炎夏日,您一定有这样的感受,大夏 天把车停在外边没一会, 再上车时车里已 成了个大烤箱。现在我们有了这样一种新 产品,只需轻轻往坐垫或车内的任何地方 一喷,就能让车内温度在瞬间下降 40℃, 让您不必再饱受酷热的煎熬! 该降温剂同 样适用于电瓶车、助力车的坐垫喔!

市场价 振动充气按摩器 团购价 46

舒适指式振动按摩,令肌肉彻底放 松;无需电源,持久动力;设计精巧,携带 方便,可在家中、办公室、旅程、车中随意 使用,消除疲劳;是您健康、舒适的最佳

我要

买东西 商品,点击"我要团购"。2.热线报名:拨打快报96060热线报名。

空调由美的厂家直 接提供,享受卖场同等服 现在订购可享受即

(欲了解具体价格请致电 84783692)

买即送即装服务。 超低的团购价,让您 清凉一夏.舒爽无忧。

★强劲功能,冷暖立

★风道全优化, 内外

双静音,风道设计更完美; ★银离子抗菌滤网, 抗菌率达 99.93%;

★干燥防霉,送风无 异味

1. 网络报名:登录江苏都市网www. js. cn团购频道,选中你喜欢的

0

Internet

色

订购

更多商品,更多详情,请登录江苏都市网团购频道 http://egou.js.cn